BO XAY DUNG DAP AN - THANG DIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY DE THI KET THUC HQC PHAN BAC PAI HQC
I , , Mén: KET CAU THEP 1
DAP AN DE THI CHINH THUC (Dap an — Thang diem gom 2/2 trang)
Cau | Phan Noi dung Tl}?ng
diém
- Thép CCT34 tra bang ¢6 f, = 34kN/em? 0.25d
foe —0,45f, — 0,45 x 34 — 15,3kN/cm”
- Que han N42 tra bang ¢6 f,r = 18kN /cm? 0.25d
- Han thu cong tra bang c6 fr = 0,7 ; f; = 1,0 0.25d
> (Bfuduin = min(Byfiogs Befius) = 12.6kN fom? 024
-+ Lyc cidt: V = P, .sin60° = 389,71kN.
e 25t ’ 0.25d
g Luc nén: N =N, - N, .cos60” = 775kN. 0.25d
- Kiém tra kha nang chiu luc :
1 v
= = 5,898kN /em? 0.50d
Ty A B2l > Jem
l\i’ hr g1 T T 7 »
Tn = Awf = mw 11,73kN Jome 0.50d
Tea = |Tiy + Tin = fuple
. , 0.25d
Tea = 13,13kN/em*> < fopy. — 16,2kNfem?
Lién két dii kha ning chiu lyc. 0.25d
Tong cong cau 1 3,0d

- Thép CCT34 ¢6 f =21kN/em?

- Bu 16ng tho (thuong) cip do bén 5.6 co:

for = 19kN fem?; fu = 21kNfcm?; f = 39,5kN /em?; 0.25d
¥y =09y, =095 d = 22cm; (Zt)mm = LLOcm; n, = 2.

Kha nang chiu ép mat cua 1 bulong:

[N]s = feuVod(Zt)pin = 39,5% 0,9% 2,2 X 1,6 = 125,136kN 0.25d
- Kha niang chiju catcua 1 bulong:
2 2 2 0.25d
md 3,14 x 2,2 .
[N]T‘h ﬁ?th 4 n,, 1q X ﬂ,g X T X 2 - 129,94;“”
- Kha nang chiu ép mit,ct nho nhat:
[N] minb — 771571([N]cb: [N]vb) = 1259136kN 0.25d
- Xac dinh sb lugng buldng cho lién Kkét:
! N 920
n I“I' ]rrzin.b-}"c > IN ]mmb. v 125.14 x 0.95 b 4.h1i Loy OSd

Chon 8 bu 16ng bd tri nhu hinh v& (4 hang 2 cot)
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- Dién tich tiét dién thuc :

A, =tb—mtd, = 1,6 X 35,0 — 4 X 1,6 X2,5 = 40cm®

0.75d

- Kiém tra bén ban thép giam yéu: 0.25d
N °<0 23 KN : 21 x 1,1 =231 kN
e T e T > 5y T 2 , prv 3,
A, 40 cm? Fru o Tem? 0.5d
Vay chon va bé tri bulong nhu hinh v& lién két dil kha ning chiu luc.
Tong cong cAu 2 3,0d
- Thép CCT34 ¢6 f—= 21kN/em?;E = 2,1 x 10*kN/em? . 0.25d
Xéc dinh cac ddc trung hinh hoc: A, I, I, iy, iy . 1.00d
A = 148cm?
I, = 66376,173cm*
I, = 14935,253cm*
i, = 21,18cm
iy-=10,05cm
Chiéu dai tinh todn 1, , 1, : 1, =1, = IH = 600cm 0.25d
Tinh d§) manh 2.; %,
1 b Iz
oy = o UU‘ 28.33: A, T4 % 50,7 0.50d
i 2118 YN
Kiém tra d6 ménh:
homax = max(dy; 3y ) = 59,7 < [1] = 120 0.25d
Kiém tra d6 manh, on dinh téng thé. 0.50d
hmax = 99,7 = @min = 0,823
Xac dinh no1 luc:
Goe = AX ppx H Xy, =148 X107 x 78,5 x 6. x1,05 = 7,32kN 0.25d
N = P% Xy, + G, = 2407,32kN 0.50d
N 2407,32
- —_ —_ 2 = 2
0= A~ G823 148~ 176K/’ < fx v, =19,950kN/cm 0.50d
Tong cong ciu 3 4,0d
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